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že budou mít výbuchy v muničních skladech ve Vlachovicích 
– Vrběticích mezinárodní dopad asi nikdo z nás netušil. Nebo 
snad ano?! Proč tato otázka nebo snad pochybnost? Myslím, 
že jsou i mezi námi takoví, kteří znají odpovědi na mnohé 
zatím nezodpovězené. 
Po sobotní tiskové zprávě premiéra Babiše a vicepremiéra 
Hamáčka mnozí z nás byli minimálně překvapeni, řekl bych i 
šokováni. Protože to byla šokující zpráva i pro mé okolní 
kolegy, politiky z různých úrovní a koutů naší republiky a 
vůbec širokou veřejnost, hned jsem se s několika z nich 
kontaktoval. A protože tyto zprávy měly mezinárodní dopad, 
tak jsem se taky spojil s europoslancem pocházejícím             
z našeho blízkého okolí Stanislavem Polčákem. Hned jsme 
začali hledat společné kroky, co udělat, jak se k situaci 
postavit a kde všude vyvolat jednání, abychom se společně 
domlouvali na jednotném postupu. Krátce poté proběhlo 
jednání u nás na místní úrovni, v ten samý den i na krajské 
úrovni, potom na půdě Poslanecké sněmovny PČR a v tomto 
týdnu proběhlo jednání i na půdě Evropského parlamentu. 
Toto všechno bylo doprovázeno velkým mediálním zájmem.  
Určitě jste mnozí zaznamenali velký pohyb různých televizí, 
novinářů a zpravodajů. Navštívili nás zástupci i ze zahraničí. 
Každý den mě někdo kontaktoval a požadoval různá 

vyjádření. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Není lehké se vyjadřovat k něčemu, k čemu nemáte úplné 
informace. Informace od premiéra i vicepremiéra se                
v průběhu času ještě měnily a co si myslím, že bylo nejhorší 
je, že se nevyjádřili společně s prezidentem, a ještě k tomu 
neměli úplně stejný názor. K tomu se dál vyjadřovat nebudu. 
Vrátím se ale na úplný začátek. Ještě dříve, než došlo             
k sobotní tiskové zprávě premiéra a vicepremiéra, proběhlo 
několik jednání s kolegy starosty okolních dotčených obcí. 
Domlouvali jsme se na společném postupu a domluvili se na 
využití advokátních služeb pro podání žádosti o odškodnění 
po ukončených záchranných a likvidačních pracích složek IZS 
(integrovaného záchranného systému). Tehdy jsem se také 
informoval o stavu vyšetřování u soudu. Protože však ještě 
nebylo vyšetřování ukončeno, nedostalo se mi bližších 
informací. Předběžně mi bylo sděleno, že by mohl být případ 
skladů v letošním roce uzavřen. Další důležité, co nás v této 
věci zajímá, je hloubkový pyrotechnický průzkum celého 
zasaženého území a budoucnost areálu. K tomuto všemu 
proběhne jednání v příštím týdnu na půdě krajského úřadu    
s hejtmanem a dalšími ministerskými zástupci. 
Snad se budeme postupně dozvídat pravdivé informace co 
bylo a co bude s areálem muničních skladů. 
 
S pozdravem a přáním krásných jarních dnů 

Zdeněk Hověžák, starosta 
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▪ RO souhlasí se zplnomocněním Advokátní kanceláře 
JUDr. Jana Kovaříka, Brno, č. osvědčení 2180, ve 
věci žádosti o náhradu škody podle zák. č. 239/2000 
Sb. a č. 240/2000 Sb. a podání této žádosti. 

▪ RO souhlasí s uzavřením dodatku Veřejnoprávní 
smlouvy s Městským úřadem Valašské Klobouky pro 
výkon státní správy na úseku přestupků dle nových 
podmínek. 

▪ RO souhlasí s žádostí Linky bezpečí, z. s. o 
poskytnutí finančního příspěvku na provoz dětské 
krizové linky ve výši 1 000 Kč. 

▪ RO souhlasí s právním zastoupením JUDr. Stanislava 
Polčáka ve věcech celkové situace spojení s výbuchy 
v muničních skladech v roce 2014. 

 

 

 

PRAVIDLA PRO VYPLNĚNÍ SENIOR OBÁLKY 

důležitost kolonek k vyplnění se řídí barvami 
červená – důležité údaje 
žlutá – doporučené údaje 
zelené – údaje méně závažné 
 
údaje – záleží na vás, které údaje vyplníte, datum, pojišťovnu 
– tyto údaje jsou si záchranáři schopni zjistit z dokladů 
 
umístění – viditelné místo v bytě – na dveře lednice, na 
vchodové dveře bytu – záchranáři jsou poučení, kde mají 
údaje hledat 
  
aktuálnost – údaje aktualizujte, obálku měňte při změně 
léků, po hospitalizaci 
 
alergie – důležitá kolonka na vyplnění (např. alergie na léky) 
 
nemoci – pro záchranáře je důležité vědět, jaké máte 
současné nemoci, které jste prodělali před rokem nebo před 
dvaceti lety 
 
 

 

▪ V minulém měsíci jsme prováděli úklidové práce, 
zametání chodníků a komunikací v obou obcích. 
Koncem měsíce jsme zahájili sečení travnatých 
ploch. 

▪ V lesích v lokalitě SEČ, Mladý háj a ve Vrběticích        
v lokalitě VRAŽISKA (v blízkosti rozcestí Vaňatka) 
jsme pálili větve po těžbě stromů poškozených 
kůrovcem. 

▪ Ve druhé polovině měsíce jsme vysazovali mladé 
stromky, a to v Mladém háji 2000 bukových 
stromků, v Seči 1000 smrkových a 1000 dubových 
stromků, v lokalitě Suchý vrch (v sousedství katastru 
Újezda) 750 smrkových stromků. S výsadbou nám 
pomáhal Myslivecký spolek s mladými „Srnčaty“ a 
další brigádníci. 

▪ Na koupališti firma GHC Invest Praha, pobočka 
Přerov stále provádí rekonstrukci bazénů. 

Ladislav Obadal, místostarosta 

 

léky – uvádějte název z krabičky včetně množství (např. 80 
mg), dále dávku, kterou berete a kdy 
 
kontakty – uvádějte osoby blízké (rodina, sousedé, přátelé), 
je to zcela na Vás 
 
kontakt na praktického lékaře 
 
Do obálky můžete vložit propouštěcí zprávy z hospitalizace, 
lékařské zprávy, záchranářům pomohou informace o 
aktuálním zdravotním stavu zvolit zásah na místě nebo 
transport do zdravotnického zařízení. 
 
Podpisem stvrzujete, že jsou údaje pravdivé a že je mohou 
záchranné složky využít v případě situace tísně a ohrožení 
zdraví nebo života. 
 

NEOTEVÍREJTE VŠAK SVÉ DVEŘE BEZ ZÁBRAN KAŽDÉMU!! 

VYUŽÍVEJTE KUKÁTKO, BEZPEČNOSTNÍ ŘETÍZEK 

 

ZÁPIS Z RO 14., 19. a 26. 4. 2021 PRÁCE V OBCI  

SENIORSKÁ OBÁLKA 

Jedná se o tiskopis, který může napomoci v situacích, kdy se osoba dostane do tísně, ohrožení zdraví nebo života. Do 
tiskopisu se vyplní základní údaje o nemocech, o lécích, které jsou užívány, alergiích a doplní kontakt na nejbližší příbuzné. Je 
velkým ulehčením pro přivolanou pomoc pro případ, kdy osoba není schopna se záchranáři sama komunikovat, například 
když po úrazu ve své domácnosti upadne do bezvědomí. 
Určená všem osobám, zejména seniorům a osobám se zdravotním postižením.  
Po vyplnění kartu umístěte na viditelném místě ve Vašem bytě nebo domě! Buď na dveřích lednice, nebo vnitřní straně 
vchodových dveří. Integrované složky záchranného systému Zlínského kraje (zdravotnická záchranná služba, hasiči a policie) 
jsou o umístění karty informováni a budou ji hledat vždy na těchto místech! více informací najdete na: https://www.kr-
zlinsky.cz/seniorska-obalka-cl-4664.html 

Nejdůležitější je však její PRAVIDELNÁ AKTUALIZACE!!! 

 

https://www.kr-zlinsky.cz/seniorska-obalka-cl-4664.html
https://www.kr-zlinsky.cz/seniorska-obalka-cl-4664.html


S t r á n k a  | 3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



S t r á n k a  | 4 

 

 

 

Začne rekonstrukce silnice z Valašských Klobouk 
do Vlachovic 

Rozsáhlou investiční akci za 124 milionů korun zahájí 
začátkem května Ředitelství silnic Zlínského kraje na silnici 
II/494 mezi Valašskými Klobouky a Vlachovicemi. Bude 
probíhat postupně po jednotlivých úsecích a celá bude 
dokončena v roce 2022. Stavba získala dotaci z evropských 
fondů v rámci Integrovaného regionálního operačního 
programu. 

Popis prací 

Předmětem díla je rekonstrukce silnice II/494 v úseku od 
křižovatky se silnicí III/4942 ve Valašských Kloboukách po 
začátek obce Vlachovice v celkové délce 4 951 metrů. 

Stavební úprava silnice spočívá v obnově asfaltových vrstev    
s provedením lokálních vysprávek odfrézovaného povrchu a 
sanací okrajů vozovky ve stávající trase. Šířka vozovky bude 
sjednocena na 6,5 metru v extravilánu a 7 metrů                      
v průjezdních úsecích. V rámci stavby budou provedeny 
stavební úpravy mostu ev. č. 494-001 v obci Křekov (čištění 
betonových ploch a jejich reprofilace sanační maltou, zřízení 
nových rampovitých ukončení, pročištění a dospárování 
dlažby zpevnění svahů a dna koryta) a celková rekonstrukce 
mostu ev. č. 494-002 před obcí Vlachovice (kompletní 
výměna mostního svršku včetně izolace a bezpečnostního 
zařízení). Součástí stavby je také vybudování dvou 
železobetonových opěrných zdí v délkách 41 a 64 metrů         
k zajištění svahu tělesa silnice II/494, odvodnění silnice 
včetně úpravy příkopů, obnovení tří propustků pod silnicí a 
úprava připojení sjezdů, místních a účelových komunikací      
v celé délce rekonstruovaného úseku. 

Stavba je v projektové dokumentaci rozdělena do šesti 
úseků, z nichž tři jsou intravilánové (město Valašské 
Klobouky, místní část Lipina a obec Křekov) a tři 
extravilánové. Vzhledem k nezbytné návaznosti na 
financování souběžných staveb jednotlivými obcemi bude 
realizace stavby zahájena extravilánovými úseky. 

Zhotovitel, cena, termín 

Zhotovitelem stavby je firma EUROVIA CS, a. s., Praha, 
odštěpný závod oblast Morava, závod Zlín. Smluvní cena za 
tuto zakázku činí 124,268 milionu korun (vč. DPH). Stavba 
bude spolufinancována z Integrovaného regionálního 
operačního programu. Stavební práce budou zahájeny          
3. května 2021 a rekonstrukce celého souvislého úseku bude 
dokončena v listopadu 2022. 

 

 

 

Uzavírky a dopravní omezení 

Stavba bude realizována za úplných nebo částečných 
uzavírek jednotlivých úseků. Objízdná trasa bude vedena 
přes Vlachovu Lhotu, pro vozidla nad 3,5 tuny přes Brumov-
Bylnici, Štítnou nad Vláří, Slavičín. Termíny uzavírek 
zveřejňuje ŘSZK na svých internetových stránkách 
www.rszk.cz. 

Důvody rekonstrukce 

Stávající silnice II/494 je v řešeném úseku mezi městem 
Valašské Klobouky a obcí Vlachovice v nevyhovujícím stavu. 
Vozovka nemá potřebnou šířku zpevnění a vykazuje výrazné 
poruchy. Jedná se především o výskyt podélných a příčných 
trhlin, mozaikových trhlin, ztrátu asfaltového tmelu, plošnou 
hloubkovou korozi, četné vysprávky a nerovnosti. 
Problematické je také nedostatečné odvodnění, což má 
značný vliv na bezpečnost dopravy a také na technický stav 
silnice. 

Přínosy 

„Touto rozsáhlou a finančně nákladnou investiční akci dojde 
k odstranění současného nevyhovujícího stavu silnice. Zlepší 
se stabilita tělesa, povrch vozovky, protismykové vlastností 
povrchu komunikace, obnoví se její odvodnění. Tím se zvýší 
bezpečnost a plynulost dopravy, které jsou předpokladem 
pro snížení nehodovosti. Úpravou silnice dojde ke snížení 
technického opotřebení vozidel, snížení hladiny hluku a 
úrovně emisí ze silničního provozu,“ konstatoval ředitel ŘSZK 
Bronislav Malý. 

Silnice II/494 je významnou spojnicí mezi městy Valašské 
Klobouky – Slavičín i Valašské Klobouky – Zlín. Denně tudy 
projíždí přes 3 000 vozidel. 

Kontakt: Ředitelství silnic Zlínského kraje Tel. 577 044 206    
E-mail: rszk@rszk.cz Internetové stránky: www.rszk.cz 

 

REKONSTRUKCE SILNICE č. II/494 – VALAŠSKÉ KLOBOUKY – VLACHOVICE 
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SENIORSKÁ OBÁLKA 

Je určená všem osobám, zejména seniorům a osobám se zdravotním postižením. 

I.C.E. označení, které má obálka v záhlaví, je mezinárodní zkratkou a znamená "použít v případě nouze"                     
(z anglických slov In Case of Emergency). 
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Přihlášeno: 3, odhlášeno: 0, narození: 0, úmrtí: 0 

Z důvodu oznamovacích změn, které nastaly v matriční a 
evidenční agendě, prosíme občany, u kterých nastala             
v rodině matriční událost, tj. narození dítěte, uzavření 
manželství, úmrtí, aby tuto skutečnost nahlásili v kanceláři 
OÚ (na matrice) a současně předložili i příslušný matriční 
doklad. Fotografie narozených dětí nebo informace do 
rubriky Vzpomínáme, Výročí můžete odevzdávat v kanceláři 
OÚ Vlachovice nebo posílejte na e-mail: obec@vlachovice.cz 
nebo zpravodajvlachovice@seznam.cz  

                                  Jarmila Zvonková, matrikářka, tel. č. 577 324 026 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

INFORMACE Z MATRIKY – březen 2021 

VLACHOVICKÝ KALENDÁŘ KVĚTEN 2021 

VLACHOVICKÉ LISTY - č. 5/2021 Pro občany Vlachovic a Vrbětic zdarma, vydává: Obec Vlachovice, tel.: 577 324 026, www.vlachovice.cz                                                      

Kontakty: starosta Zdeněk Hověžák, tel.: 725 121 157, místostarosta Ladislav Obadal, tel.: 724 070 067. Odpovědný redaktor a grafická úprava: Mgr. 

Miroslava Zoubková, zpravodajvlachovice@seznam.cz Uzávěrka červnového čísla je 25. 5. 2021, Budeme rádi za Vaše připomínky, náměty a 

spolupráci.   Barevná verze Vlachovických listů ke stažení i na www.vlachovice.cz. Náklad 540 ks. 

 

RESTAURACE NA MÝTĚ MÁ KAŽDÝ DEN OTEVŘENÉ      

VÝDAJOVÉ OKÉNKO 

Pondělí až pátek  10:30 – 13:30 hod     Sobota – neděle    10:30 – 15:00 hod 

Občanům bylo doručeno vyúčtování spotřeby vody za 
rok 2020. 

Dodržte splatnost faktury. 
 

Možnost platby:     - hotově na podatelně OÚ 
                                   - na účet 4129661/0100 

 
Nezapomeňte na pohledávky!!! 

 

mailto:zpravodajvlachovice@seznam.cz
tel:772%20512%201157
mailto:zpravodajvlachovice@seznam.cz
http://www.vlachovice.cz/

